	
	
Идентификационный номер теста

Записывается в окно программы при вводе результатов тестирования


Тема:    Действительные числа
Вариант  1
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	Сравните выражения и выберите то из них, которое имеет большее значение
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Представьте число  в виде степени.
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	Площадь территории России составляет 17 млн. км2. Как эта величина записывается в стандартном виде?

1) 17 ∙ 106 км2                 2)1,7 ∙ 107 км2             3) 1,7 ∙ 106 км2             4)1,7 ∙ 109 км2



Выполнил ученик  ___ класса   ​​​​​​​​​​​​​​__________________________    
Дата:    ____  _________201__г.           

Базовый уровень
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